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Protokół z posiedzenia Komisji Rewizyjnej z dnia 13 maja 2025 r. pod 
przewodnictwem p. Rafała Wierzejskiego – Przewodniczącego Komisji. 

Obecni na posiedzeniu członkowie Komisji: 

Na posiedzeniu Komisji w dniu 13 maja 2025 r. udział wzięło 5 członków Komisji 
(Lista obecności dołączona do protokołu). 

Spoza Komisji udział w posiedzeniu wzięli: 

1. Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski 
2. Zastępca Burmistrza Miasta p. Jolanta Zadroga 
3. Sekretarz Miasta p. Adriana Rukat 
4. Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia, ustalenie porządku obrad oraz zatwierdzenie 
protokołów z poprzednich posiedzeń Komisji. 

2. Analiza sprawozdania z wykonania budżetu miasta za 2024 r. i wypracowanie 
wniosku w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta Ostrów 
Mazowiecka. 

3. Sprawy różne. 

AD 1 
Otwarcie posiedzenia, ustalenie porządku obrad oraz zatwierdzenie protokołów 
z poprzednich posiedzeń Komisji. 

Przewodniczący Komisji p. Rafał Wierzejski dokonał otwarcia posiedzenia Komisji. 
Po przywitaniu zebranych i stwierdzeniu quorum przedstawił porządek obrad. 
Komisja przyjęła porządek obrad oraz protokoły z poprzednich posiedzeń Komisji. 

AD 2 
Analiza sprawozdania z wykonania budżetu miasta za 2024 r. i wypracowanie 
wniosku w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta Ostrów 
Mazowiecka. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska przedstawiła dane finansowe realizacji 
budżetu za 2024 r. Wyszczególniła dochody, wydatki majątkowe i bieżące, a także 
przychody oraz wysokość deficytu budżetowego. Poinformowała o pozytywnej opinii 
Regionalnej Izby Obrachunkowej dotyczącej sprawozdania z wykonania budżetu 
miasta za 2024 r. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poruszył kwestię środków finansowych 
pozyskanych przez miasto w 2024 roku. 

Radny p. Sebastian Pęksa poruszył kwestię opłat za gospodarowanie 
odpadami komunalnymi oraz zapytał o metodę ich naliczania. 

Zastępca Burmistrza Miasta p. Jolanta Zadroga przedstawiła problemy 
związane z różnymi metodami naliczania opłat za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi. Poinformowała o odbytym spotkaniu z przedstawicielami spółdzielni 
mieszkaniowych, podczas którego omawiano kwestię stosowania metody naliczania 
opłat w oparciu o zużycie wody. Zaznaczyła, że omawiana metoda dotyczy wyłącznie 
budynków wielorodzinnych. 
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Radny p. Roman Betlejewski poruszył kwestię środków przeznaczonych na 
organizację XXI Dni Ostrowi Mazowieckiej oraz zapytał o zestawienie kosztów 
tegorocznej edycji z kosztami poprzedniej. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował o artystach zaproszonych 
na XXI Dni Ostrowi Mazowieckiej zaznaczając, że ich liczba jest większa niż w roku 
poprzednim. Przedstawił również informację dotyczące dofinansowań pozyskanych 
na organizację wydarzenia. 

Radni poruszyli temat nieruchomości położonej przy ul. 3 Maja 80; rozpoczęcia 
działalności orkiestry; problemów z nasycalnią; wymiany oświetlenia ulicznego na 
lampy LED.  

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował o trwającej wymianie 
oświetlenia ulicznego. Zwrócił uwagę na problem nieuprawnionego uruchomiania 
lamp w niewłaściwych porach przez osoby ingerujące w system sterowania 
oświetleniem. Burmistrz Miasta przedstawił sytuację z terenami nasycalni należącymi 
do PKP. 

Więcej głosów nie było. 

Przewodniczący Komisji p. Rafał Wierzejski w związku z powyższym poddał 
pod głosowanie: 

Wniosek Komisji sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego 
Miasta Ostrów Mazowiecka za 2024 r. oraz sprawozdania z wykonania budżetu 

miasta za 2024 r. 

Komisja w głosowaniu 5 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała wniosek. 

Wniosek Komisji w sprawie udzielenia absolutorium dla Burmistrza Miasta 
Ostrów Mazowiecka 

Komisja w głosowaniu 5 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała wniosek. 

AD 3 
Sprawy różne. 

Radny p. Krzysztof Swaczyna zapytał o kolejność remontowania ulic w mieście. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował o opracowywanej rozpisce 
najstarszych ulic, których zły stan wymaga ujęcia ich w pierwszej kolejności w planie 
remontów nawierzchni. 

Na tym posiedzenie Komisji zakończono. 

Przewodniczący Komisji 

Rafał Wierzejski 

Sporządziła: Katarzyna Kowalczyk pomoc administracyjna 


